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いろんな情報源ありますので、その中で使える

ものは使えて、何でこんな指標出してきたんだ

ということで、そういう指標は全く意味ないも

のは使う必要ないよと。 

 こういうようなことですから、委員の皆様に

は出された報告書というのは一番のバイブルみ

たいなものなのかもしれませんけど、我々はも

う全くあんまり当てにしてないと。むしろ、そ

ういう先行している飯豊町のバイオマスであっ

たり、あとはおきたま新電力さんであったり、

東北おひさま発電であったり、そういったとこ

ろと一緒になって情報収集と、あと先行してる

全国の事例などから進めてこれから具体的な計

画をつくっていくということでございますので、

せっかくお尋ねですが、これから実施設計を、

まず基本設計もまだ基本ないわけですよ。です

から、そういう段階なので、御理解いただきた

いなと思います。 

 レインボープラン協議会との関わりとか場所

については、もともとコンポストセンターは取

り壊すつもりで、ただ、新たなバイオガスの施

設ができるまでは使い続けますので、それが、

バイオガスができましたら、そちらのほうに生

ごみを活用していくと。ですから、今のコンポ

ストセンターの部分はすぐ取り壊すというのも

お金かかりますので、一部資材置場、材料置場

等々にしていきたいと思いますし、あとは委員

からもあったんですが、液肥のタンクがね、

900トンというと、これをどういうふうに使っ

ていくかということもあるんですが、でも、飯

豊町のほうも含めて、これからおきたま新電力

と協議しながら、その使い方については農家の

皆さんと相談して、研究していこうということ

で考えております。 

 場所については今のところのコンポストセン

ターのところで行いたいと。ついては、具体的

には地元の皆様にも説明もしなきゃいけないと

思ってますが、基本的には市の土地でございま

すので、そこを有効活用していきたいと思って

おります。 

○渡部秀樹委員長 11番、浅野敏明委員。 

○１１番 浅野敏明委員 よく分かりました。 

 実施設計業務委託の中に、これから基本設計

するというのは説明受けてなかったので、基本

設計まではもう出てるのかなと思いまして、質

問をさせていただきました。 

 これから基本設計ということで、ぜひ持続可

能な施設になるよう、大きな期待を申し上げて

質問を終わりたいと思います。 

○渡部秀樹委員長 以上で通告による総括質疑は

終わりました。 

 これから補正予算案の細部審査に入りますが、

細部審査の趣旨から逸脱した質問にならないよ

う、御協力をお願いいたします。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第４４号 令和６年度長井市一 

 般会計補正予算第２号についての質 

 疑 

 

 

○渡部秀樹委員長 それでは、議案第44号 令和

６年度長井市一般会計補正予算第２号の１件に

ついて、御質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渡部秀樹委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で補正予算案に対する質疑は全部終了い

たしました。 

 

 

 令和６年度長井市一般会計補正予算 

 案の表決 
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○渡部秀樹委員長 これから補正予算案に対する

討論、表決でありますが、御意見のある方は本

会議において御発言いただくこととし、この際、

討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 それでは、議案第44号 令和６年度長井市一

般会計補正予算第２号の１件について、採決い

たします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渡部秀樹委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 以上で本予算特別委員会に付託になりました

案件の審査は全部終了いたしました。 

 最後に、お諮りいたします。本委員会におい

て議決されました議案の中で、条項、字句、数

字、その他、整理を要するものについては、会

議規則第102条の規定により、その整理を委員

長に一任いただきたいと思いますが、これに御

異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渡部秀樹委員長 異議なしと認めます。よって、

整理を要するものについては、その整理を委員

長に一任することに決定いたしました。 

 また、来る24日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましても、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 

 

   閉     会 

 

 

○渡部秀樹委員長 予算特別委員会はこれをもっ

て閉会いたします。御協力ありがとうございま

した。 

 

 

    午前１１時１９分 閉会 



 

―１６１― 

 

 

   会議録署名 

 

    委 員 長 渡 部 秀 樹 


